

追踪报道

获救男子家人带着锦旗
当面感谢三位救命恩人

□记者 王春霞

本报讯 3月27日早上8时许,一名中年男子突然晕倒不省人事,路人纷纷上前施救,其中卫东区纪委监委工作人员张进超、平顶山神马医院护士王珂静、解放军第989医院护士张萌萌等三位热心市民接力为其实施心肺复苏,直至救护车赶到现场,为男子最终获救争取了宝贵时间。连日来,鹰城街头发生的这幕感人事件引发热议,大家纷纷为救人者点赞。昨天上午,获救男子张伟华的家人分别赶到施救者张进超、王珂静、张萌萌三人的单位,送上锦旗表达深深的谢意。

为了向接力参与心肺复苏的施救者表达谢意,张伟华的亲属专门定制了

三面锦旗,上书“危难之时 大爱无疆”。昨天上午,张伟华的妻子高晓红在亲友陪同下首先来到卫东区纪委监委,向第一位施以援手的张进超送上锦旗,表达深深的谢意。高晓红握住张进超的手,连声道谢,感谢他挽救了丈夫的生命,也挽救了他们全家。张进超不好意思地说:“我只是做了我力所能及的事,这没什么。”该单位一位领导说:“张进超是一名优秀的年轻干部,曾多次帮助过他人,这已经成为他的一种自觉行为。我们单位正在号召大家向他学习。”

随后,高晓红一行又赶到平顶山神马医院(神马社区卫生服务中心),找到正在值班的护士王珂静,送上锦旗,表达谢意。高晓红拉着王珂静的手,感动

地说:“谢谢你!从视频上看,你当时心肺复苏做得很专业,我真是很感动。”王珂静关心地询问张伟华的病情,并说:“我正好是干这一行的,只是做了应该做的事。”记者看到,医院门诊大厅的屏幕上滚动着这样一行字:“双膝跪地救人,彰显医者仁心,向鹰城最美女神马医院护士王珂静学习。”

高晓红一行最后又来到解放军第989医院血液肿瘤科,将一面锦旗送到了护士张萌萌手中,不断表达感谢。张萌萌说:“作为一名医务人员,救死扶伤本身就是我们的天职。”

目前,张伟华的病情已经稳定。高晓红希望通过晚报感谢“当时所有抢救、帮助我丈夫的热心市民,祝愿好人一生平安”。



昨天是世界爱鸟日

园林部门邀请学生和志愿者安放鸟巢

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 4月1日是世界爱鸟日。昨天上午,市园林处邀请部分学生、幼儿和志愿者在市河滨公园参与筑巢引鸟活动(上图),100个鸟巢将分别安放在市区5个公园、广场。

昨天上午9点,湛河区实验小学五(2)班全体学生、楚阳少儿会馆的20多

名大班幼儿以及20多名社会志愿者集中在市河滨公园的福禄广场。记者看到,园林部门为本次活动提供的鸟巢为长30厘米、宽15厘米、高30厘米的尖顶小木屋,已作防腐处理,造型美观,便于安装。社会志愿者还向学生们普及了鸟类知识。

活动结束后,在一棵长势旺盛的大杨树下,两名学生和志愿者爬上梯子,

将小木屋放置在离地约两米高的树干上。湛河区实验小学五(2)班尹绍楷同学说:“让小鸟遇到风雨时能有个温暖的家,我特别开心。”

市园林处有关人士介绍,首批计划在市河滨公园、白鹭洲国家城市湿地公园、祥云公园、龙湾公园和五棵松广场(建设路西延与龙门大道交会处)安放100个木制鸟巢。

路面落差约10厘米 老人一脚踏空摔倒

事发地点:光明路(建设路至矿工路段)

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 因路面落差太大,老人一脚踏空摔倒在地,幸遇好心人帮忙。昨天上午,魏翠霞老人给本报打来电话,借本报一角对帮助她的好心人表示感谢,同时也提醒有关部门尽快完善路面,以防“陷害”更多人。

魏翠霞老人家住市区鹰城广场附近,今年70岁。3月31日上午,她拎着刚买的蔬菜走到光明路加油站对面时,没料到机动车道和非机动车道之间有十几厘米高的落差,她一脚踏空摔倒在地,手中的菜散了一地。此时,一辆灰白色的轿车停下来,一位

年约40岁的男士走下车将她扶起。“我问他姓啥,他不说话。我只顾忙着活动腿脚,也没注意到他的车牌号。”魏翠霞老人说,回家后,她越想越觉得愧疚,因为一句谢谢都没来得及说,想借晚报对好心男士表示感谢。

昨天上午,根据老人的反映,记者来到光明路(建设路至矿工路段),因为年前刚刚修整过,路面平整,但机动车道与非机动车道之间的确有较大的落差(右图),不少地方的落差超过10厘米。“如果晚上视线不好,这么高的落差更容易出事。”魏翠霞老人希望有关部门尽快完善路面,不要等出了事才想起补救。



记者在现场

热线电话:4940000

电线着火
殃及两家小吃店

事发丰源路与和平路步行街交叉口附近

□记者 王辉/文
禹舸/图

本报讯 昨天上午,市区丰源路(中兴路与开源路之间)的一条南北小路)与和平路步行街交叉口西北角一个配电盘外的线路突然起火,相邻两家小吃店的门头、店内物品及附近居民家阳台等处被烧,物品损失严重(上图)。

事发后,消防官兵迅速赶到灭火,所幸没有造成人员伤亡。据遭受火灾的一家小吃店店长小包介绍,当天上午9时50分,他来到小吃店推上电闸准备开门营业时,发现店内照明灯等用电设备没有电,来到店外一看,只见小吃店西南侧的电线正在冒火星,转眼之间,电线外边的胶管就燃烧起来,紧接着火苗引燃了附近的木材等可燃物,火焰迅速上蹿两米多高,烟雾升腾到六七层楼上。见此情景,他和店员小张各提一个灭火器试图灭火,但无济于事。后来,消防官兵接警而至,切断电源后扑灭了火焰,没有发现有人受伤。

其间,记者看到小包所说的着火点附近有一个配电盘,线路密密麻麻,如同蜘蛛网,关于着火原因,正在调查中。

空调机外壳支离破碎,一户居民家的阳台玻璃破损,几名消防官兵在店收拾物品准备撤离。来自市公安局中兴路派出所的两名民警在维持交通秩序,狭窄的丰源路上站满了围观市民。

消防官兵接警而至,切断电源后扑灭了火焰,没有发现有人受伤。



两车相撞 无人受伤

昨天上午11时左右,在市区平安大道与西环路交叉口西侧,一辆灰色面包车与一辆白色越野车发生碰撞,两车车头不同程度受损,所幸没有人员伤亡。本报记者 彭程 摄